



Натопыши, мозоли, грубая кожа на ступнях - помимо того, что данные косметические дефекты в совокупности своей не могут добавить уверенности в себе ни одной женщине, они также доставляют массу неприятных ощущений. Обладательницам таких ножек достаточно сложно подобрать открытую летнюю обувь.

Как привести в порядок ступни за максимально короткий временной промежуток, вернуть ножкам былую красоту, мягкость и ухоженный внешний вид? Для этого необходимо своевременно воспользоваться уникальным средством, разработанным специально для данной цели - кремом для ухода за кожей ног Foolex.

### **Состав**

Одним из наиболее ярких преимуществ крема Foolex перед аналогами является его состав, в который входят только качественные, а также натуральные компоненты, имеющие природное происхождение.

Каждый из ингредиентов оказывает на кожу ног лечебное воздействие, способствуя устранению мозолей и огрубевших участков, делая кожу исключительно мягкой и приятной на ощупь. В состав препарата входят следующие вещества:

Вытяжка из каштана конского, то есть, натуральный экстракт растения, способствует устранению такого неприятного симптома, как отечность.

Натуральные растительные масла: соевое, мятное, кокосовое. Каждый из указанных компонентов обладает определенным эффектом. Кокосовое смягчает кожу, делает ее более нежной, соевое способствует качественному отшелушиванию огрубевших участков кожи, а мятное освежает и дезодорирует.

Натуральный ментол - оказывает успокаивающее воздействие, а также препятствует появлению неприятного амбре.

### **Свойства**

Уникальная формула крема Foolex оказывает на кожные покровы следующее влияние:

- Оказывает на кожу увлажняющее воздействие, питает ткани, а также насыщает их натуральными полезными веществами и витаминами.
- Устраняет сухость, наличием которой может быть обусловлено появление раздражения и воспаления.
- Эффективно восстанавливает поврежденные участки кожных покровов.
- Учитывая тот момент, что в состав данного потрясающего средства входят вещества, обладающие противомикробными и антисептическими свойствами, происходит устранение столь неприятных явлений, как повышенная потливость и неприятный аромат.
- Огрубевшая кожа, а также натопыши и мозоли эффективно размягчаются и подлежат легкому удалению.

### **Эффект**

Достаточно заметный эффект от применения крема Foolex можно заметить почти тотчас, после первого использования: кожа становится более мягкой, исчезает

отечность и неприятная тяжесть в ногах.

При регулярном применении данного средства полностью исчезают участки омертвевшей, загрубевшей кожи, мозоли и натопыши. Входящие в состав, указанного уникального препарата, компоненты, проникая в глубинные слои тканей, обеспечивают быструю их регенерацию.

Наиболее яркая метаморфоза ступней наступает после 5-6 дней применения средства: ножки становятся мягкими и нежными, словно у ребенка, практически полностью исчезает потливость и отечность.

### **Способ применения**

Для достижения наиболее видимого эффекта рекомендуется применять крем Foolex регулярно, в течение как минимум двух-трех недель. Использовать его рекомендуется один, либо два раза в день, в зависимости от того, в каком состоянии кожа ног.

В качестве профилактических мер достаточно будет использовать крем один раз в день, желательно в вечернее время суток.

Наносить средство следует на тщательно вымытую и сухую кожу ступней. Только в этом случае будет достигнуто наиболее эффективное проникновение составляющих средства в глубинные слои тканей.

Крем следует равномерно распределить по всей поверхности, после чего втирать легкими движениями, дождавшись того момента, пока он полностью не впитается. Смывать средство, разумеется, не следует.

### **Противопоказания**

[Настоящий крем для ног Foolex](#) обогащен только натуральными составляющими, полученными из природных компонентов посредством применения уникальных технологий. Он абсолютно безвреден для кожи и может использоваться даже в том случае, если присутствуют небольшие воспаления. В таком случае это будет даже плюсом - крем способствует быстрому заживлению тканей.

Однако, если присутствует риск проявления аллергических реакций на какой-либо компонент, который входит в состав крема, применять его следует с осторожностью. Лучше всего первоначально провести тест на малом участке тела.

Итак, обобщая сказанное выше, следует отметить, что крем для ступней Foolex является настоящим спасением для лиц, основная деятельность которых связана с ходьбой и спортом. Он эффективно уменьшает отечности, препятствуя их повторному появлению, освежает и успокаивает кожные покровы ног.